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1. Найди два числа, если их сумма равна 27, а разность 21.
Ответ: 1 число ________    2 число   _________

2.  Один ослик вёз 10 кг муки. А другой ослик -  10 кг поп - корна. У кого поклажа была тяжелее?
Ответ: _________________

3. Один хозяин говорит другому: «Если ты продашь мне 4 овцы, то у нас станет овец поровну». Сколько овец было   у   каждого?
Ответ: у 1 хозяина ____________
           у 2 хозяина ____________

4.   Винни-Пуху подарили в день рождения бочонок с медом массой 7 кг. Когда Винни-Пух съел половину меда, то бочонок с оставшимся медом стал иметь массу 4 кг. Сколько килограммов меда было первоначально в бочонке? 
Ответ: ______________

5.  У Бабы-Яги собрались 15 внуков и внучек. Количество внучек составляет половину количества внуков. Сколько внуков и внучек у Бабы-Яги?
Ответ: внуков ___________ внучек  ___________

6. По вертикальному столбу высотой 6 м движется улитка. За день она поднимается на 4 м, за ночь опускается на 3 м.   Сколько дней ей потребуется, чтобы добраться до вершины?
Ответ: ____________
	
	
7. Лена, Маша и Даша получили отметки за диктант по русскому языку. Какую отметку получила каждая девочка, если «двоек» в классе не было, а у девочек отметки разные, причем у Лены не «тройка», у Даши не «тройка» и не «пятёрка»?
Ответ: у Даши _____   у Лены ______ у Маши ______

8. У Ромы было 3 целых яблока, 4 половинки яблока и             8 четвертинок яблока. Сколько всего яблок у Ромы?
Ответ: _______________

9. Мальчик каждую букву своего имени заменил порядковым номером этой буквы в русском алфавите. Получилось 510141. Как звали мальчика?
Ответ: ________________
10.  "Сколько девочек в вашем классе? - спросил Яша у Гали. Галя, подумав немного, ответила: "Если отнять от наибольшего двузначного числа число, записанное двумя восьмёрками, и к полученному результату прибавить наименьшее двузначное число, то, как раз, получится число девочек в нашем классе."
Ответ: _____________





   
